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KOMUNIKAT nr 73/WD/IV liga zachodnia/2016-17 
z dnia 21.04.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 20 kwietnia 2017 roku, 
postanowił: 
– po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim spotkania Cracovia II - Wiślanka Grabie (15.04.2017) 
orzec karę pieniężną w kwocie 200 zł (słownie: dwieście złotych) wobec zawodnika Łukasza Nowaka za użycie 
wulgarnych słów odnotowanych w sprawozdaniu sędziowskim ze spotkania Cracovia II - Wiślanka Grabie 
(15.04.2017) w ramach IV ligi zachodniej 
Podstawa prawna: Podstawa prawna: art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt 10.39 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych. 
 
– wezwać do złożenia wyjaśnień usuniętego z ławki rezerwowych drużyny Wiślanka Grabie Piotra Dobrowolskiego – 
masażystę drużyny, na okoliczność wyjaśnienia zachowania w wyniku którego został on usunięty z ławki 
rezerwowych.  Pisemne wyjaśnienia należy przesłać do dnia 26 kwietnia 2017 r. (środa) pocztą mailową na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl po rygorem pominięcia stanowiska. 
– wezwać do złożenia wyjaśnień sędziego spotkania Artura Kijaka z szerszą informacją na temat okoliczności 
usunięcia Piotra Dobrowolskiego z ławki rezerwowych. Pisemne wyjaśnienia należy przesłać pocztą mailową na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 26 kwietnia 2017 r. (środa). 
 
– po zapoznaniu się ze sprawozdaniem z systemu Extranet oraz oryginałem sprawozdania z meczu Nowa 
Proszowianka - Beskid Andrychów (09.04.2017) orzec karę upomnienia wobec sędziego Tomasza Pilarskiego za 
niewłaściwe wypełnienie sprawozdania sędziowskiego (błędnie wpisanie napomnienia w systemie Extranet) 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
– po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim oraz pisemnymi wyjaśnieniami trenera Piotra Powroźnika, 
trenera Jutrzenki Giebułtów, usuniętego z ławki rezerwowych przez sędziego w trakcie meczu Wiślanie Jaśkowice - 
Jutrzenka Giebułtów (8.04.2017) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej, orzec karę 2 meczów dyskwalifikacji oraz 
dodatkową karę pieniężną w kwocie 200 zł (słownie: dwieście złotych). Przy wymiarze kary wzięto pod uwagę 
dyrektywy wymiaru kary oraz fakt popełnienia przewinienia dyscyplinarnego podobnego do tego, za które obwiniony 
został prawomocnie ukarany w sezonie 2016/2017 (kara 1 meczu dyskwalifikacji w Komunikacie nr 9/WD/IV liga 
zachodnia/2016-17 z dnia 1.09.2016 Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie). 
Podstawa prawna: art. 62§1 w związku z  art. 62§4 w związku z art. 50§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.  
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Łukasz Sosnowski Cracovia II 6 żółta 15.04.2017 105 zł 

  2 Kamil Sobala Hutnik Kraków 3 (2+1) żółta 15.04.2017 70 zł 

  3 Tomasz Armatys Jutrzenka Giebułtów 3 żółta 15.04.2017 70 zł 

  4 Krzysztof Michalec Jutrzenka Giebułtów 3 żółta 15.04.2017 70 zł 

  5 Andrzej Filipek Proszowianka 3 żółta 15.04.2017 70 zł 
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  6 Tymoteusz Chodźko Orzeł Piaski Wielkie 9 żółta 15.04.2017 135 zł 

  7 Michał Zborowski Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

  8 Mateusz Kubik Pcimianka Pcim 4 (2+2) żółta 15.04.2017 1 mecz 

  9 Jakub Pułka Sosnowianka Stanisław 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

10 Szymon Grzywa Unia Oświęcim 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

11 Konrad Kuliszewski Wiślanie Jaśkowice 4 żółta 15.04.2017 1 mecz 

12 Marcin Robak Wiślanka Grabie 8 żółta 15.04.2017 1 mecz 

13 Arkadiusz Chlebowski TS Węgrzce 6 żółta 19.04.2017 105 zł 

14 Dawid Gala TS Węgrzce 3 żółta 19.04.2017 70 zł 

15 Dominik Ochał Cracovia 3 żółta 19.04.2017 70 zł 

 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


